

谁来管管门口这个化粪池?

污水冒了一个月，行人出门躲着走

化粪池里不停地流出污水，一直蔓延到街上，附近的居民都受了“池鱼之殃”。然而记者联系到奎文区养管处和市政管理部门，都没能得到个答案。附近居民说，家门口这个“可恶”的化粪池，谁来管管啊？

本报记者 王琳 摄



本报8月18日讯(记者 王琳)家住潍州路的刘女士近来轻易“不敢”出门，因为化粪池堵塞污水外溢，楼前道路满是臭水。污水冒了近一个月却始终不见人来修。18日记者采访了解到，市政部门与奎文区养管处均表示此处化粪池不在管辖范围内，不该有自己负责疏通。

18日下午，记者来到位于北宫街与潍州路交叉路口以南的这条小巷中，巷子两侧均是老式居民楼，而路两侧的沿街门头房几乎全部开起了饭店，

烧烤摊。慢慢走近，一股令人窒息的恶臭扑鼻而来。在小巷接近潍州路的南侧路牙石上，一个污水井上面盖着一块圆形的铁板，一股股黑色的污水从里面冒出来，发臭的污水顺着人行道向西流到潍州路上。“这里已经堵了近一个月了，下雨的时候更严重，根本就是‘喷泉’，没人敢靠近。”一位沿街饭店服务员说，污水恶臭难闻流得满地都是，大家经过此处时都得捏着鼻子绕道走。

“前段时间这里就堵过一

次，如今又这样了。”刘女士说：“满地的粪水不仅污染居住环境，更担心小孩摔倒在粪水里。”

这个化粪池归谁管？记者首先联系到了奎文区养管处。工作人员刘先生告诉记者，先前接到市民反映后他们曾来此疏通过，但发现“症结”所在并不在此冒污水的进口处，而是位于西南侧的潍州路上，而那里应该属于市政部门管理。市政部门排水科李科长经过勘察做了判断：“那个污水口是

向北侧通去的，与我们潍州路上的管道并无交接。”

“化粪池(含化粪池)以内的排水设施应由产权人负责。”记者再次拨通奎文区养管处电话时，刘先生告诉记者，按照规定这个在路牙石以上的化粪池并不属于市政设施，维护应有产权单位负责。“这儿的房子建了几十年了，早找不着产权单位。”附近居民十分无奈：“希望有关部门能牵头处理此事，不仅方便居民，也减少污水横流对城市形象的负面影响”。

失意女醉卧马路

遇巡警要“再来两瓶”

本报8月18日讯(记者 张焜 通讯员 乔竹)18日凌晨，两名女子醉卧在马路中央被巡警发现，但是醉醺醺的俩人却喊着“再来两瓶”。天亮后，警方才联系到两人的家人，将她们送回家。

18日凌晨2点多钟，火车站派出所巡警正驱车在健康街上巡逻，突然发现车前不远处有两个人影“横”在路中央。开近一看民警吃了一惊，两个女子半躺在路中央，看样子是喝醉了。民警马上停车把她们抬到路边上，但迷迷糊糊的两人却对着民警直喊：“服务员，口渴，再来两瓶！”无奈之下，民警只好拿过该女士手里的手机，查找她亲戚朋友的联系方式，并帮助俩人醒酒。

2个多小时后，民警终于联系上了两女子的家人，随后将她们送回家。

原来，这两个女子是因为心情郁闷借酒浇愁才演出了这么一场闹剧。据民警介绍，两女子中其中一人姓白，她原以为七夕节时男朋友能送礼物，没想等了一天也没等到。郁闷之下白女士就想到约个朋友聊天散心。17日，她打电话给好友侯女士，恰好侯女士最近也遇到了一些烦心事，两人找个地方喝酒消愁，一直喝到凌晨两点。不胜酒力的两个人摇摇晃晃地走出酒吧，走到健康街安顺路口时白女士感觉头晕目眩，两人相互搀扶着，躺在马路中央呕吐起来。

IVECO | 欧洲商用车典范

夏日劲惠 清凉尽享

11.99万 9.99万

2010年上海世博会指定轻型客车

IVECO夏日劲惠：快运王仅售9.99万元，都灵A32只需11.99万元

源自欧洲科技的商用车典范IVECO，凭借卓越性能、灵活大空间，一直倍受市场青睐。今夏，订购IVECO的热潮仍在持续升温，因其席卷而来的冰爽价格，购车同时赠送精美礼品，并有机会与IVECO一起领略世博精彩。冰爽价仅供31天，敬请把握先机。

活动时间：2010年8月1日——2010年8月31日

潍坊中南

潍坊市奎文区潍州路466号

0536-8815688

寿光鑫华

寿光市圣城东街288号(汽车交易市场内) 0536-5199288

温情360
南京依维柯汽车有限公司
WWW.NAVECO.COM.CN
客服热线:4008281890

电话: 0536-8280120
地址: 潍坊市胜利东街288号
网址: www.999zx.com
QQ: 529903406 1187999161

潍坊医学院整形外科医院

卫生部三级专科整形医院 全国消费者放心满意的十佳整形医院

经典美容

韩式隆鼻、膨体隆鼻、自体软骨隆鼻、隆下颌、微创双眼皮、上睑下垂、祛眼袋、提眉、注射瘦脸、生物除皱、拉皮除皱、小切口除皱、微创腋臭、妇科整形、疤痕修复、耳鼻再造、眼窝再造、唇腭裂、外生殖器再造、变性手术等

微创隆胸

美国曼托、麦格、法国ES等名牌假体，保险公司承保，微创技术，个性设计，自然丰韵圆润、不影响生育哺乳，自体脂肪移植丰胸，吸脂丰胸一次完成，巨乳缩小、垂乳悬吊、乳房再造，男性乳房肥大微创整形。

水动力吸脂

先进360度水动力无痛技术，集碎脂、溶脂为一体，精确排除体内多余脂肪，个性化立体雕塑，安全可靠，术后恢复快，不反弹。

改明星瓜子脸

专业下颌骨整形、颧骨整形、下颌角截骨和磨骨相结合，同时去咬肌、颊脂肪垫，脸型改善更明显。

胎记、太田痣、雀斑

独家巨资引进通过FDA认证的美国科医人“王者风范”激光，治疗胎记、太田痣、纹身、雀斑、红血丝、激光脱毛，愈合不留疤痕。